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BAKAAHL

OPONTIXTHPIA

ané to 1967

OIKONOMIA NPOZANATOAIZMOY

AMANTHZEIZ 3TA OEMATA EZETAZEQN 2022

OMAAA NPQTH

OEMA A
Al.
a. 2Q2T0
B. AAGOS
y. 2Q2TO
6.2Q32T0
€. NAOO2
A2.B
A3.y

OMAAA AEYTEPH

OEMAB

B1. 2xoAko BLBAio, oeAiba 169 «Avepyia Tplpng»

B2. 2x0Ako BiBAio, oeAida 170 «AtapBpwTtikr avepyio»

EMIMEAEIA KAOGHTHTQN ®OPONTISTHPIQN BAKAAH
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B3. ZxoAko BiBAio, oeAiba 170 «ZUVETELEG TNG avepYLag»

OMAAA TPITH
OEMA
SYNAYASMOI| X | Y |KEx|KEW
A 0 |265
12 | 2
B 50 | 240
1 1
r 100 | 190
3 | 1/3
A 130 | 100
5 | 1/5
E 150| 0

2. H péylotn moootnta X ya Y=220 givat.70 povadec.
3. Otav n moocotnta X=20, n péyLotn.moootnta Y eivat 255
‘Otav n moootnta X=70, n-péylotn moootnta Y ivat 220

Apa, ylwa va auénBel numapaywyn tou X amd 20 oe 70 povadeg,
Buolalovrat

255-220=35 povadeq Y.
r4..0.cuvduaopog K(X=110, Y=150) eival epLKTog
O ouvduaopog A(X=134, Y=80) elval peylotog

5. Katd tnv petaBaon amnod tov cuvduaouo K (ediktog-unoamnaoxoAnon)
otov ouvduaouo A (HEyloToc-TIARPNG amtaoXOAnon) SLEpXOUAOTE ATIO TLG
daoelg tng avodou kal tng Kpiong. Xtn ¢don tng avodou umApyouV
aXPNOLUOTIOINTOL CUVTEAEOTEG TTapaywynS (avepyla) kat otn ¢paon Tng
kplong PBplokopaote oe emnimeda mMARpoug anacyxoAnong (6ev umapyxel
avepyla)
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OMAAA TETAPTH
OEMA A
Al.
ZHTHZH
Qd=A/P
A=P*Qd=200
Apoa Qd=200/P
MPOZOOPA

Edooov n mpoodopd sival ypappLky Kot SLEPXETAL ATO-TNV. apX TwV
afovwy eivat tng popdng Qs=56P

20=6*10< 6=2
Apa
Qs=2P
A2. Mo Pk=12,5: Qd=16
Qs=25
[MAgovaopa = Qs-Qd=9

EmBdpuvon KkpaTikol TtpolnoAoylopov=Pk*mAedvaopa = 12,5%9=112,5
XPNUOTIKEG LOVAOEG

A3.’Eco80 kpdToug amd TN Sloxeipion Tou mheovaopotog=10*9=90
XPNHOTIKEG LOVASEG

Apa TeAkn emBapuvon kpatikol TpolmoAoylopo=112,5-90=22,5
XPNHOTIKEG LOVASEG

A4.
2YNOAIKH AANANH APXIKH=10*20=200 xp.pov.

EMIMEAEIA KAOGHTHTQN ®OPONTISTHPIQN BAKAAH
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ZYNOAIKH AANANH TEAIKH=12,5%16=200 xp.Hov.

H ocuvaptnon {ntnong sival .oookeAng umtepBoAr), apa n ZUVoOALKA
Aamavn mopapével otabepr) o€ OAO TO HNKOG TNE KAUTUANG {ATnong.

A5.Qd’ =Qd +20/100*Qd = 1,2*Qd=240/P

EMIMEAEIA KAOGHTHTQN ®OPONTISTHPIQN BAKAAH



